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1. Sei 2 C R™ offen, (¢x) in D(Q2), ¢ € D(R), pr — ¢ in D(Q). Zeige:

(a) Fir alle o« € IN} gilt 0%py, — 0%p in D(2).
(b) Seip € C*(2). Dann ¥y, — Yy in D(S).

2. Beweise Satz 1.11: Sei Y ein lokalkonvexer topologischer Vektorraum mit Hausdorff-Eigen-
schaft (d.h. zu je zwei verschiedenen Punkten aus Y existieren disjunkte Umgebungen um diese

Punkte), 7': D(§2) — Y linear. Dann sind dquivalent:

(a) T ist stetig.
(b) Sei (¢x) in D(L), ox — 0. Dann Ty, — 0in Y.
(c) Fiir K C Q kompakt: T'|p, (o) ist Tx-stetig.

3. Beweise Folgerung 2.3: Sei 2 C R" offen, 1 < p < co. Dann ist D(2) dicht in L,,(€2).
4. Zeige:

(a) Sei Q2 C R” offen, x € Q. Dann ist 0,.: D(§2) — K, 6,(p) := () linear und stetig.
(b) Sei 2 = R. Dannistu: D(Q2) — K, u( ) = ZnE]NO 0™¢(n) linear und stetig.
(c) Sei Q2 = R.Dannistu: D(Q2) — K, u(p fo x) dz linear und stetig.

5. Zeige: Fiir ¢ € D(R) definiert

P)() = lim, ( / / )

eine Distribution.



